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Respetados Directores reciban un cordial saludo.

Recibimos traslado por competencia de parte del ICBF de la proposición nro. 15 de Debate de Control Político remitida por la
Comisión Legal de Derechos Humanos y Audiencias de la Cámara de Representantes, en la que solicitan dar respuesta a los
siguientes interrogantes:

“1. ¿Qué políticas públicas ha implementado el Ministerio del Interior para prevenir y atender casos de violencia intrafamiliar?
2. ¿Cómo articula el Ministerio del Interior su labor con otras entidades (ICBF, Policía, Fiscalía) en casos de violencia intrafamiliar?
3. ¿Qué avances se han logrado en la implementación de la Ley 1257 de 2008 en relación con la violencia intrafamiliar?
4. ¿Existen programas específicos para atender a poblaciones vulnerables (mujeres rurales y campesinas, madres cabeza de
familia y menores de edad) que sufren violencia intrafamiliar?
6. ¿Qué estrategias existen para capacitar a funcionarios públicos en la atención a víctimas de violencia intrafamiliar?
7. ¿Existe un sistema de monitoreo para evaluar la efectividad de las políticas contra la violencia intrafamiliar?
10. ¿Qué políticas públicas existen actualmente para la prevención de delitos sexuales en niños, niñas y adolescentes?
13. ¿Qué estrategias tienen para abordar el abuso en entornos digitales como el grooming y la pornografía infantil?
14. ¿Cuáles son las cifras actuales de delitos sexuales contra niños, niñas y adolescentes en Colombia?
16. ¿Existe un sistema de seguimiento y evaluación para medir la eficacia de las políticas implementadas?”

De esta manera, a través del siguiente enlace de OneDrive podrán acceder al cuestionario, el cual incluye la distribución sugerida
de cada una de las preguntas. Les solicito, por favor, que revisen el documento y, conforme a sus competencias, incluyan la
información correspondiente en el archivo antes del lunes 28 de abril de 2025.  

Este análisis es preliminar, por lo tanto si consideran que no son competentes para responder algunas de las preguntas asignadas,
por favor informarlo en el documento. Así mismo, si consideran que pueden responder alguna pregunta no asignada por favor
hacerlo.
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Distribución del cuestionario: 
Dirección de Justicia Formal: Preguntas 1, 2, 3, 4, 6, 7 
Dirección de Política Criminal y Penitenciaria: Preguntas 10, 13,14 y 16.
Dirección de Justicia Transicional: Preguntas 10 y 16.

Finalmente, para que lo tengan en cuenta la proposición 15 fue allegada al Ministerio de Justicia y del Derecho, con el radicado 
MJD-EXT25-0011841 y la respuesta a las preguntas asignadas a esta cartera  se dio con el oficio MDJ- OFI25-0008744 ( Adjunto).
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Muchas gracias por su colaboración, 

Cordialmente,
 

Nathalia Méndez Moreno 
Viceministerio de Política Criminal y Justicia Restaurativa
nathalia.mendez@minjusticia.gov.co
Dirección: Sede Chapinero Calle 53 No. 13 - 27 piso 10
Bogotá D.C., Colombia
www.minjusticia.gov.co
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